Stadt Dassow Die Bürgermeisterin



2/0477/2024

Öffentliche Bekanntmachung

Ich lade Sie zu einer Sitzung des Hauptausschusses der Stadt Dassow ein.

Sitzungstermin: Dienstag, 21.05.2024, 19:00 Uhr

Ort, Raum: im Obergeschoss des alten Rathauses, Lübecker Straße 50 in Dassow

Öffentlicher Teil

- Eröffnung der Sitzung, Feststellen der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
- 2 Einwohnerfragestunde
- 3 Änderungsanträge zur Tagesordnung
- 4 Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung des Ausschusses 16.04.2024
- 5 Öffentliche Vorlagen
- 5.1 Feststellung des Jahresabschlusses der Stadt Dassow für das Jahr 2022 2/0462/2024 und Entlastung der Bürgermeisterin
- 5.2 Feststellung des Jahresabschlusses des städtebaulichen Sondervermögens der Stadt Dassow für das Jahr 2023 und Entlastung der Bürgermeisterin
- 5.3 6. Änderung des Bebauungsplans Nr. 2 "Schlossbereich Wiesenkamp" 4/1675/2024 des Ortsteils Pötenitz der Stadt Dassow
- 5.4 Bebauungsplan Nr. 26 nordwestlich der Ortslage Rosenhagen und westlich 4/1677/2024 des Bebauungsplanes Nr. 24
 - Abwägungs- und Satzungsbeschluss -
- 5.5 1. Änderung und Ergänzung des Bebauungsplanes Nr. 34 der Stadt 4/1684/2024 Dassow zur Errichtung einer Kindertagesstätte Grundsatzbeschluss
- 5.6 Bebauungsplan Nr. 36 der Stadt Dassow Beschluss über die Billigung 4/1686/2024-1 des Vorentwurfes, sowie die Beteiligung der Öffentlichentlichkeit, Behörden und sonstigen Trägern öffentlicher Belange.
- 6 Stellungnahme als Nachbargemeinde zum Bebauungsplan Nr. 6 der 4/1663/2024 Gemeinde Stepnitztal
- 7 Sonstiges

Nichtöffentlicher Teil

- 8 Nichtöffentliche Vorlagen
- 9 Grundstücksangelegenheiten
- 9.1 Grundstücksangelegenheit: 4/1682/2024
 9.2 Verpachtung landw. Flächen der Stadt Dassow 4/1683/2024
 9.3 Grundstücksangelegenheit: 4/1685/2024
- 10 Personalangelegenheiten
- 11 Sonstiges